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Povstal Ježíš Z Mrtvých? 
Čtěte přepis: 

Podle očitých svědků muž jménem Ježíš Kristus prokázal svou moc nad smrtí. Tito svědci nám 
říkají, že poté, co zemřel na kříži a byl pohřben, Ježíš se jim náhle zjevil živý třetí den po své 
smrti. Pak byl viděn jinými následovníky včetně 500 lidí při jedné jediné příležitosti. 

Brzy se všude rozšířilo, že Ježíš vstal z mrtvých. Ale mohlo by Ježíšovo vzkříšení jednoduše být 
jen 2000 let starou legendou? Nebo je jeho zmrtvýchvstání založeno na ověřitelných historických 
důkazech? 

Pokud by Ježíš nevstal z mrtvých, pak by byl základ pro křesťanskou víru navždy zničen. 

Ježíš předpovídá svoji vlastní smrt a vzkříšení 

Sedm set let před Kristem prorok Izajáš psal o budoucím Mesiáši, který bude trpět a umírat za 
naše hříchy, ale později bude znovu vzkříšen k životu. 

Jako ozvěna proroctví v Izajášovi 53, Ježíš tvrdil, že on je ten Mesiáš, který bude zrazen, zatčen, 
odsouzen, popliván, bičován, a zabit. Ale o tři dny později se vrátí k životu (viz Marek 
10:33).            

Vše, co Ježíš učil a tvrdil, závisí na jeho vzkříšení z mrtvých. Kdyby Ježíš nevstal z mrtvých, jak 
slíbil, jeho poselství o odpuštění našich hříchů a naděje na věčný život by byly zcela 
bezvýznamné.  Ježíš podrobil svá vlastní slova zkoušce pravdy. 

Biblický učenec Wilbur Smith vysvětluje: "Když řekl, že třetího dne poté, co bude ukřižován, 
znovu povstane z mrtvých, řekl něco, co by se odvážil říci jen blázen, kdyby očekával oddanost 
všech svých učedníků – ledaže by si byl jistý tím, že skutečně povstane." [1] 

Co se tedy tehdy skutečně stalo? 

Příšerná smrt a pak...? 

Přesně jak Ježíš předpověděl, očití svědci uvádějí, že Ježíš byl zrazen jedním ze svých učedníků 
– Jidášem Iškariotským. Pak byl ve falešném procesu vedeným římským guvernérem Pilátem 
Pontským odsouzen, bičován, kopán, popliván, brutálně bičován, a nakonec ukřižován na 
dřevěném kříži. 

Ježíš trpěl na kříži přibližně šest hodin. Poté, ve 3:00 odpoledne Ježíš vykřikl: "Je to dokončeno" 
a zemřel. [2] Náhle celá obloha ztmavla a zemí otřáslo zemětřesení. [3]  

Pilát chtěl ověřit, že Ježíš je skutečně mrtvý, než dovolil, aby jeho ukřižované tělo bylo 
pohřbeno. Takže římská stráž vrazila kopí do Ježíšova boku. Směs krve a vody, která podle 
očitých svědků tekla ven, byla jasným znamením toho, že Ježíš je opravdu mrtvý. Jakmile byla 
jeho smrt potvrzena, Ježíšovo tělo bylo staženo z kříže, pevně zabaleno do plátna a pohřbeno v 
hrobce Josefa z Arimatie. Římští strážci pak zapečetili hrobku velkým kamenem a měli přísný 
rozkaz 24 hodin denně hrobku střežit. 
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Ježíšovi učedníci byli tak naprosto zdrceni jeho smrtí na kříži, že uprchli ve snaze bojovat o svůj 
život, protože se obávali, že i oni budou zajati a zabiti. Ale pak se něco stalo... 

Podle článku v New York Times, 

"Krátce poté, co byl Ježíš popraven, jeho následovníci se náhle změnili z 
bezradné a krčící se skupinky osob na lidi, kteří poselství o živém Ježíši a 
nadcházejícím království kázali i přes riziko ztráty svých vlastních životů, a 
nakonec tak změnili celé impérium. Něco se stalo ... Ale co přesně?" [4] 

Skeptik zkoumá důkazy 

Anglický novinář Frank Morison věřil, že Ježíšovo vzkříšení je mýtické a začal výzkum pro 
knihu potvrzující jeho tvrzení. Morison chtěl vědět, co se vlastně stalo, co změnilo Ježíšovy 
následovníky a zahájilo tak mocné hnutí, které mělo tak hluboký dopad na náš svět. 

Uvědomil si, že existuje pět možných vysvětlení toho, co se tehdy stalo: 

1. Ježíš ve skutečnosti nezemřel na kříži. 
2. Ježíšovo tělo bylo ukradeno. 
3. Učedníci měli halucinace. 
4. Události jsou legendou. Nebo, 
5. Vše se opravdu stalo. 

Morison začal trpělivě a nestranně zkoumat všechna fakta, aby zjistil, kam ho jeho výzkumy 
dovedou. 

1. Byl Ježíš mrtvý? 
Morison chtěl nejprve ověřit, zda byl Ježíš opravdu mrtvý v momentě, kdy byl umístěn do 
hrobky. Dozvěděl se, že Ježíšova smrt byla považována za faktickou téměř po dobu 1800 let. Pak 
asi před 200 lety několik skeptiků předpokládalo, že Ježíš nezemřel na kříži, ale že pouze ztratil 
vědomí, a byl oživen chladným, vlhkým vzduchem hrobky. To se stalo známé jako “teorie 
mdloby." 

Morison přemýšlel, jestli Ježíš mohl přežít to, co se mu stalo na kříži. Zkoumal židovské i římské 
soudobé dějiny a objevil následující skutečnosti podporující tvrzení o Ježíšově smrti: 

• Všechna tvrzení shodně potvrzují, že Ježíš na kříži zemřel. 
• Pilát si ověřil, že Ježíš skutečně zemřel. 
• Během života očitých svědků nikdo nezpochybňoval jeho smrt. 
• Sekulární a současní historici, Lucian,[5] Josephus,[6] a Tacitus[7] uvádějí jeho smrt jako 

faktickou. 

Morison se stal přesvědčeným, že Ježíš byl opravdu mrtvý, což je skutečnost téměř všeobecně 
přijímaná jako pravda důvěryhodnými učenci i historiky. 
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Morison toto zkoumání uzavírá slovy: "To, že Ježíš Kristus zemřel na kříži v plném fyzickém 
smyslu termínu ... zdá se mi být jednou z jistot historie." [8] 

Ale možná bylo Ježíšovo tělo ukradeno? 

2. Bylo Ježíšovo tělo ukradeno? 
Morison se dále zamýšlel, zda Ježíšovi učedníci nezfalšovali příběh o jeho vzkříšení tím, že 
ukradli Ježíšovo tělo a pak tvrdili, že je Ježíš naživu. To by mohlo být možné, kdyby hrobka byla 
umístěna v neznámé oblasti, kde by je nikdo neviděl. 

Hrobka však patřila známému členovi Sanhedrinské rady Josefovi z Arimatie. Vzhledem k tomu, 
že Josefova hrobka byla na dobře známém a snadno identifikovatelném místě, jakékoli myšlenky 
na to, že se Ježíš jednoduše "ztratil na hřbitově" musely být okamžitě zamítnuty. 

Nejen, že bylo místo pohřbení dobře známo, ale Římané přidělili k hrobce stráže, aby ji sledovali 
24 hodin denně. Jednalo se o vycvičenou strážní jednotku složenou ze čtyř až šestnácti vojáků. 

Bývalý ateista a skeptik Josh McDowell strávil více než sedm set hodin zkoumáním důkazů pro 
Ježíšovo vzkříšení. McDowell poznamenává: "Jednotka římské gardy byla zavázána k disciplíně 
a obávala se jakéhokoli selhání." [9] Bylo by nemožné, aby někdo proklouzl strážím bez jejich 
povšimnutí a pak pohnul kamenem. Přesto byl kámen odvalen, což umožnilo očitým svědkům 
vstoupit do hrobky. A když to udělali, tělo Ježíše tam chybělo.  

Kdyby bylo Ježíšovo tělo někde k nalezení, jeho nepřátelé by rychle odhalili mýtus o jeho 
vzkříšení jako podvod. Tom Anderson, bývalý prezident California Trial Lawyers Association, 
shrnuje sílu tohoto argumentu: 

"S událostí tak dobře propagovanou, nemyslíte si, že je nemožné, aby za celou tu 
dlouhou dobu alespoň jeden historik, jeden očitý svědek, nebo jeden antagonista 
nezaznamenal, že viděl Kristovo tělo? ... Mlčení dějin je ohlušující, pokud jde o 
svědectví popírající jeho vzkříšení." [10] 

Takže bez těla jako důkazu a se známou hrobkou prokazatelně prázdnou Morison odmítl 
vysvětlení, že Ježíšovo tělo nějak zmizelo z hrobu. 

Možná, že učedníci měli jen halucinace a jen si mysleli, že viděli Ježíše živého? 

3. Měli jeho učedníci halucinace? 
Morison dále přemýšlel, zda-li učedníci mohli být tak emocionálně rozrušení, že halucinovali a 
představovali si Ježíšovo vzkříšení. 

Psycholog Gary Collins, bývalý prezident Americké asociace křesťanských poradců, vysvětluje, 
že "halucinace jsou zcela individuální událostí. Ze své podstaty může danou halucinaci vidět 
vždy pouze jeden člověk v daném okamžiku. Rozhodně tedy halucinace není něco, co by mohla 
vidět celá skupina lidí." [11] 

Halucinace není podle psychologa Thomase J. Thorburna ani vzdálenou možností vysvětlení. "Je 
naprosto nepředstavitelné, že ... pět set osob průměrného zdraví mysli ... by mohlo zažít všechny 
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druhy smyslových vjemů – vizuální, sluchové, hmatové – a že všechny tyto ... vjemy by měly 
spočívat zcela na základě ... halucinace." [12] 

Teorie o halucinaci se tedy zdá být další slepou uličkou. Co jiného by tedy mohlo vysvětlit 
Ježíšovo vzkříšení? 

4. Ježíšovo vzkříšení je pouhou legendou? 
Někteří nepřesvědčení skeptici připisují příběh o vzkříšení Ježíše legendě, která začala tím, že 
jedna nebo více osob lhala nebo si skutečně myslela, že viděla vzkříšeného Ježíše. Postupem 
času by se legenda rozrostla a byla přikrášlována tím, jak byla předávána dál.  Ale i s touto teorií 
jsou zde tři hlavní problémy. 

1. Legendy se prostě nevyvíjejí, zatímco je více očitých svědků stále naživu, aby je mohly 
vyvrátit. Jeden historik starověkého Říma a Řecka, A. N. Sherwin-White, tvrdil, že 
zpráva o vzkříšení se rozšířila příliš brzy a příliš rychle na to, aby byla pouhou legendou. 
[13] Dokonce i skeptičtí učenci přiznávají, že křesťanské hymny a vyznání byly 
přednášeny v raných církvích během dvou až tří let od Ježíšova ukřižování. [14] 

2. Legendy se rozvíjejí ústní tradicí a nejsou podporovány současně psanými historickými 
dokumenty. Přesto byla evangelia napsána během tří desetiletí od Ježíšova vzkříšení. [15] 

3. Teorie legendy dostatečně nevysvětluje ani prázdnou hrobku, ani vroucí přesvědčení 
apoštolů, že Ježíš byl naživu. [16] 

Morisonův původní předpoklad, že příběh vzkříšení byl mýtický nebo legendární, se tedy 
neshodoval s fakty.  

Tak co se doopravdy stalo? 

5. Došlo opravdu ke vzkříšení? 
Po eliminaci hlavních argumentů proti Ježíšovu vzkříšení kvůli jejich nesouladu s fakty se 
Morison začal ptát sám sebe: "Opravdu se to stalo?" Místo toho, aby hledal důkazy proti 
Ježíšovu vzkříšení, přemýšlel, jak silné byly základy pro jeho skutečné vzkříšení. Vyniklo zde 
několik faktů. 

Ženy jako první 

Každý očitý svědek uvádí, že Ježíš se náhle zjevil svým následovníkům, a to ženám jako prvním. 
Morison se divil, proč by spiklenci učinili ženy ústředním bodem celého spiknutí. V prvním 
století neměly ženy prakticky žádná práva, osobnost ani společenské postavení. Morison usoudil, 
že spiklenci by kvůli důvěryhodnosti vylíčili muže jako první, kdo viděl Ježíše naživu, ne ženy. 
A přesto jsme četli, že se ho ženy dotkly, mluvily s ním a byly první, kdo našel prázdnou 
hrobku.  

Velké množství očitých svědků 

Učedníci tvrdí, že viděli Ježíše při více než deseti různých příležitostech. Říká se, že jim ukázal 
své ruce a nohy a řekl jim, aby se ho dotkli. Jedl s nimi a později, při jedné příležitosti, se zjevil 
živý více než pěti stům svých následovníků. 
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V Caesarei Petr řekl davu, proč on a ostatní učedníci byli tak přesvědčeni, že je Ježíš naživu. 

"My apoštolové jsme svědky všeho, co udělal v celém Izraeli a v Jeruzalémě. Odsoudili ho k 
smrti tím, že ho ukřižovali, ale Bůh ho pozvedl k životu o tři dny později ... My jsme ti, kteří 
jedli a pili s ním poté, co vstal z mrtvých. [17] 

Morison si uvědomil, že tato časná zjevení vzkříšeného Ježíše před tolika jeho následovníky, by 
bylo prakticky nemožné jakkoli zfalšovat.   

Tak co jiného se mohlo stát? 

  

Klikněte zde pro čtení strany 7 z 10 kapitoly “POVSTAL JEŽÍŠ Z MRTVÝCH?” 
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Konzistentní až do samého konce 

Jak Morison pokračoval ve svém výzkumu toho, co se tehdy stalo, začal zkoumat motivy 
Ježíšových následovníků. Usoudil, že se muselo stát něco mimořádného, protože Ježíšovi 
následovníci přestali truchlit, přestali se skrývat a začali nebojácně hlásat, že viděli Ježíše naživu. 

Jako by zprávy očitých svědků nestačily k tomu, aby zpochybnily Morisonovu skepsi, byl také 
zmaten chováním Ježíšových učedníků. Těchto jedenáct bývalých zbabělců bylo náhle ochotno 
trpět ponížením, mučením a smrtí. Všichni kromě jednoho z Ježíšových učedníků byli zabiti jako 
mučedníci. Kdyby vzali jeho tělo z hrobky, obětovali by tolik pro pouhou lež? Stalo se tedy 
něco, co pro tyto muže a ženy všechno změnilo. 

Byla to právě tato významná skutečnost, která přesvědčila Morisona o tom, že ke vzkříšení 
muselo skutečně dojít. Připustil: "Ten, kdo k tomuto problému přijde, se dříve či později postaví 
faktu, který nelze vysvětlit ... Tento fakt je, že ... v malé skupině lidí došlo k tak hlubokému 
přesvědčení – ke změně, která svědčí o tom, že Ježíš skutečně vstal z hrobu." [18] 

Profesor J. N. D. Anderson a autor knihy "Důkazy vzkříšení” souhlasí: "Přemýšlejte o 
psychologické absurditě, když si představíte malou skupinu poražených zbabělců, kteří se jeden 
den krčí v horní místnosti a o několik dní později se přemění na společnost osob, kterou žádná 
perzekuce již nemohla dále umlčet – a pak se pokuste připsat tuto dramatickou změnu něčemu 
tak málo přesvědčivému jako je mizerný výmysl ... To by prostě nedávalo žádný smysl." [19] 

Klikněte zde pro čtení strany 8 z 10 kapitoly “POVSTAL JEŽÍŠ Z MRTVÝCH?” 
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Kdo tedy zvítězil? 

Nejvíce byl Morison zmaten skutečností, že "malé bezvýznamné hnutí by dokázalo zvítězit nad 
prohnaným sevřením židovského establishmentu stejně jako nad mocí samotného Říma. 
Vysvětluje:             
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"Během dvaceti let tvrzení těchto gallských rolníků narušila židovskou církev... Za méně než 
padesát let začala tato tvrzení ohrožovat mír Římské říše. Až řekneme všechno, co se dá říci... 
stojíme konfrontováni s největší záhadou ze všech. Proč právě toto hnutí zvítězilo?" [20] 

Podle všech faktů, kdyby nebylo Ježíšova vzkříšení, křesťanství by zemřelo na kříži společně s 
ním, když jeho učedníci uprchli ve strachu o svůj život. Ale jeho apoštolové pokračovali směrem 
k založení stále rostoucího křesťanského hnutí. 

Ať už člověk věří čemukoli s ohledem na Ježíšovo vzkříšení, je jasné, že "něco se stalo" po jeho 
smrti, a to něco mělo trvalý dopad na náš svět. Když byl světový historik H. G. Wells dotázán, 
kdo zanechal největší odkaz v dějinách lidstva, tento nekřesťanský učenec odpověděl: "V této 
zkoušce stojí Ježíš na prvním místě." [21] 

Co je to za odkaz, který nám Ježíš zanechal? Podívejme se jen na některé z Ježíšových odkazů: 

• Čas je zaznamenáván od jeho narození, B.C.– před Kristem; AD - po roce našeho Pána. 
• O Ježíši bylo napsáno více knih než o jakékoli jiné osobě. 
• Asi sto velkých univerzit bylo založeno za účelem šíření jeho učení – a to včetně 

univerzit jako jsou Harvard, Yale, Princeton, Dartmouth, Columbie, a Oxford. [22] 
• ežíšovo učení, že všichni lidé jsou stvořeni sobě rovni, položilo základy lidských práv a 

demokracie ve více než stovce zemí. [23] 
• Vysoká hodnota, kterou Ježíš vkládal do každé osoby bez ohledu na její pohlaví nebo 

rasu, vedla jeho následovníky k prosazování práv žen a zrušení otroctví. 
• Humanitární organizace jako je Červený kříž, Světová vize, Samaritánova peněženka, 

Lodě slitování a Armáda spásy a další, byly založeny jeho následovníky. 

Překvapivý závěr 

Po obrácení své skepse Morison změnil název své rozpracované knihy na “Kdo odvalil kámen”, 
ve které dokumentuje důkazy, které ho přesvědčily o tom, že vzkříšení Ježíše Krista byla 
pravdivá, historická událost. 

Dalším učencem, který psal o důkazech pro Ježíšovo vzkříšení, byl Dr. Simon Greenleaf, 
zakladatel Právnické fakulty Harvardovy univerzity. Greenleaf sepsal pravidla dokazování, která 
se dodnes používají v našem právním systému. Použitím těchto pravidel na událostech kolem 
Ježíšovy smrti Greenleaf dospěl k závěru, že každá spravedlivá a upřímná porota by musela 
vynést verdikt, že Ježíšovo vzkříšení se opravdu stalo. Stejně jako u Morisona ho přesvědčila 
právě ta náhlá změna v chování jeho učedníků. Píše: 

"Bylo by nemožné, aby učedníci vytrvali ve svém přesvědčení, že Ježíš povstal z mrtvých, kdyby 
skutečně neviděli vzkříšeného Krista." [24] 

Ježíšovo vzkříšení přesvědčilo jeho učedníky, že je Mesiášem, který zemřel za naše hříchy. Byl 
"jedinou cestou k Bohu" a "vzkříšením a životem". 

Nyní věděli, že Ježíš sám má moc nad životem a smrtí, a položili proto své životy a prohlásili ho 
za vzkříšeného Pána. 

Ačkoli byl původně skeptik, Oxfordský učenec C. S. Lewis vysvětluje, jak Ježíšovo vzkříšení 
bylo jedinečné mezi všemi ostatními událostmi v lidské historii. 
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"Stalo se něco naprosto nového v dějinách celého vesmíru. Ježíš Kristus porazil smrt. Dveře, 
které byly vždy zamčené, byly poprvé nuceny se otevřít." [25] 

Klikněte zde pro čtení strany 9 z 10 kapitoly “POVSTAL JEŽÍŠ Z MRTVÝCH?” 
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Co tedy znamená vzkříšení Ježíše Krista pro vás a pro mne v dnešní době? 

Apoštol Pavel, který byl také zpočátku skeptikem Ježíšova vzkříšení, vysvětluje dopad vzkříšení 
na náš život. 

"Neboť Kristus zcela zrušil smrt a nyní nám skrze evangelium otevřel zářné možnosti života, 
který je věčný." – 2 Timoteovi 1:10, List Filipským 

Jinými slovy, Ježíšova smrt a vzkříšení nám otevřely dveře k věčnému životu s Kristem. Ale je 
tu překážka, která nám brání jít do nebe. Apoštol Pavel proto dále vysvětluje. 

"Byli jste jeho nepřátelé, odděleni od něj svými zlými myšlenkami a činy..." – List Koloským 
1:21, Nový zákon 

Touto překážkou pro nás ve věčném životě s Kristem je to, že jsme zhřešili a vzbouřili se proti 
svatému Bohu. I když nás Bůh miluje mimo naše chápání, jeho dokonalá spravedlnost vyžaduje 
platbu za naše hříchy. Trestem je smrt. Mnozí se diví, proč nám všemocný, milující Bůh nemůže 
jen tak odpustit, aniž by soudil naše hříchy. Proč požaduje spravedlnost? 

Představte si, že vstoupíte do soudní síně a jste vinni z vraždy. Když se blížíte k soudní lavici, 
uvědomíte si, že soudcem je váš otec. S vědomím, že vás miluje, okamžitě začnete prosit o 
milost: "Tati, nech mě jít!" 

Se slzami v jeho očích vám otec odpovídá: "Miluji tě, synu, ale jsem soudce. Nemůžu tě prostě 
nechat jít." 

Když jsou předloženy důkazy proti vám, bouchne soudcovský kladivem a prohlásí vás vinným. 
Spravedlnost nemůže být ohrožena, alespoň ne soudcem. Ale protože vás miluje, sestoupí ze 
soudcovské lavice, sundá si soudcovskou róbu a nabídne, že za váš hřích zaplatí on sám. A ve 
skutečnosti je to tedy on, kdo zaujme vaše místo v elektrickém křesle. 

Tohle je obraz vykreslený Novým zákonem. Bůh sestoupil do lidské historie v osobě Ježíše 
Krista a byl ukřižován na kříži pro nás a za naše hříchy. Ježíš není třetí stranou této situace, 
chlapcem potrestaným za naše hříchy, ale on je Sám Bůh. Řečeno více bez obalu, Bůh měl dvě 
možnosti: potrestat nás za náš hřích, nás samotné, nebo přijmout náš trest sám. V Kristu si vybral 
to druhé. 

Jinými slovy, Boží dokonalá spravedlnost je zcela uspokojena smrtí jeho Syna, Ježíše Krista. 
Všechny naše hříchy – bez ohledu na to, jak špatné jsou nebo byly – jsou zcela zaplaceny krví 
Kristovou. Apoštol Pavel píše: 

"... A nyní vás přivedl zpět jako své přátele. Udělal to přes svoji smrt na kříži ve svém vlastním 
lidském těle. V důsledku toho vás přivedl do samotné přítomnosti Boží a vy jste svatí a nevinní, 
když před ním stojíte bez jediné chyby." (List Koloským 1:22a Nový zákon). 
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Ale počkejte chvilku, říkáte: "Nemusím tedy dělat dobré skutky, abych šel do nebe?" 

Klikněte zde pro čtení strany 10 z 10 kapitoly “POVSTAL JEŽÍŠ Z MRTVÝCH?” 

PAGE BREAK 

“Nemusím tedy dělat dobré skutky, abych šel do nebe?" 

Protože věčný život je dar od Boha, vy ani já nemůžeme udělat nic, abychom si zasloužili tuto 
cestu do nebe. Apoštol Pavel ve svém dopise Efezským vysvětluje Boží úžasnou milost. 

"Neboť je to jeho milostí, že jste byli spaseni skrze vaši víru – a to není dar od vás, je to dar Boží 
– ne skrze vaše skutky, aby se nikdo nemohl chlubit." – Efezským 2:8-9, NIV 

Aby byl tento dar náš, musíme ho skutečně přijmout. Jako každý dar můžete se rozhodnout 
přijmout nebo odmítnout milost Ježíše Krista jako trest za své hříchy. To bylo objasněno 
apoštolem Janem. 

"Toto je to, co nám Bůh řekl: Bůh nám dal věčný život a tento život je v jeho Synu. Ten, kdo má 
jeho Syna, má život, ale ten, kdo nemá Syna Božího, nemá život." - 1 Jan 5:11, 12, NCV 

Chcete-li se stát křesťanem, musíte vložit svou víru (důvěru) v Ježíšovu smrt na kříži za vaše 
hříchy a v Jeho vzkříšení pro váš věčný život. Je to rozhodnutí, které musíte udělat jen vy sami. 
Nikdo jiný to pro vás nemůže udělat. 

Musíte upřímně přiznat, že jste zhřešili, a že chcete odpuštění, které vám Ježíš Kristus nabízí. 
Apoštol Jan nám říká, že "Pokud svobodně přiznáme, že jsme zhřešili, shledáváme Boha 
naprosto spolehlivým – odpouští nám naše hříchy a činí nás důkladně očištěnými od všeho, co je 
zlé" (I Jan 1:9, J.B. Phillips). 

Jan nám dále říká, že ten, kdo přijme Ježíše Krista, se stane jeho dítětem. 

"Proto všem, kteří ho přijali, těm, kteří věřili v jeho jméno, dal právo stát se dětmi Božími". 

Můžete přijmout Ježíše právě teď tím, že ho požádáte, aby přišel do vašeho života a odpustil vám 
vaše hříchy. Pokud jste ještě nikdy nepozvali Ježíše do svého života, jednoduše se modlete 
následujícími slovy. 

Ale pamatujte si, že to nejsou slova, která říkáte, ale postoj vašeho srdce, který je důležitý. 

"Drahý Pane Ježíši, děkuji ti za to, že jsi zemřel za všechny mé hříchy – minulé, přítomné a 
budoucí. Děkuji ti, že jsi mi dal věčný život. Přijímám tě jako svého Spasitele vírou a přeji si, 
abys byl Pánem mého života. Udělej ze mě člověka, jakým si přeješ, abych byl." 

Pokud jste učinili tento závazek k Ježíši Kristu, on skutečně vstoupil do vašeho života. Pomůže 
vám stát se úplně novým člověkem, kterým vás stvořil. Osvobozuje vás, abyste prožili život plný 
smyslu, účelu a moci. A je zde ještě daleko více ... 

 


